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ATA Nº 03/2025

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL
Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal do Instituto em reunião ordinária, para deliberar acerca das decisões tomadas pelo Conselho Administrativo. Durante a referida reunião, foram analisadas as recomendações encaminhadas pelo Comitê de Investimentos, conforme documentos apresentados. Na ocasião, a Diretora-Executiva, senhora Tânia, apresentou o resultado da Avaliação Atuarial, a qual apontou superávit no valor de oito milhões, quinhentos e vinte e nove mil, quinhentos e oitenta e oito reais e trinta e cinco centavos. Também foi exposto o estudo denominado Asset Liability Management – ALM, que evidenciou a necessidade de readequação na alocação dos ativos, com o objetivo de equilibrar os investimentos e o fluxo de caixa em relação às obrigações do Instituto. O estudo indicou a viabilidade da aquisição de um milhão, setecentos e quarenta e três mil, seiscentos e noventa e três reais e vinte e oito centavos em Notas do Tesouro Nacional – série B, com vencimentos previstos para os anos de dois mil e vinte e cinco e dois mil e cinquenta, como forma de potencializar a carteira de investimentos da autarquia. Foi também apresentado o Relatório de Auditoria de Certificação Pró-Gestão RPPS, documento essencial à manutenção da Certificação Nível I, à qual o Instituto é aderente. O relatório atestou o cumprimento de vinte e duas ações de um total de vinte e quatro exigidas. Adicionalmente, foi analisado o Relatório de Investimentos referente ao mês de fevereiro, o qual apontou resultado de rentabilidade equivalente a oitenta e cinco centésimos e rendimento da ordem de mil novecentos e vinte reais e setenta e três centavos. Após análise das informações e dos documentos apresentados, o Conselho Fiscal, por unanimidade, manifestou-se favorável à deliberação do Conselho Administrativo, emitindo o Parecer 02/2025 que aprova as ações de Investimento no primeiro bimestre do corrente ano e as atividades de funcionamento do Instituto. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que segue assinada pelos membros presentes. 
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